

新聞稿

2023 年 3 月 30 日

2023 年 AMR 中國國際汽保汽配展圓滿閉幕，來自汽車後市場與會者給予高度讚譽

陸唯伊小姐
電話：+86 21 6160 8561
傳真：+86 21 6168 0788
viki.lu@china.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.cn
www.amr-china.cn
AMR23_FR_TC.doc

作為京津冀地區汽車售後市場重要的國際商貿平台，同時也是今年區內首場汽車產業大型國際展覽會，AMR 中國國際汽車維修檢測診斷設備、零部件及美容養護展覽會（下稱 AMR 中國國際汽保汽配展）已於 2023 年 3 月 26 日在國家會展中心（天津）圓滿閉幕。為期四天的展會成功吸引國內外汽車後市場領軍企業和業內人士齊聚一堂，聚焦京津冀地區及華北汽車產業戰略發展格局以及未來發展趨勢，為汽車維修與保養領域與會者帶來耳目一新的行業發展新動態。強大的參展企業陣容和人潮湧動的與會觀眾，為汽車後市場產業的蓬勃發展和汽車消費復甦注入了一針強心劑。

2023 年 AMR 中國國際汽保汽配展各項數據：

- 專業觀眾來自 23 個國家及地區，共 38,674 參觀人次
- 來自 11 個國家及地區的 659 家參展企業
- 整體展示面積達 80,000 平方米
- 28 場同期活動
- 1,500 個新品發佈

法蘭克福展覽（香港）有限公司總經理周劭闌女士表示：“我們很高興能夠在京津冀協同發展九週年之際與汽車售後市場眾多業內人士再度重聚並相會於津門，AMR 中國國際汽保汽配展首次移師天津也意味著我們正在進一步深入探索和挖掘京津冀區內汽車製造業產業集群的核心。信步展會現場，我深切感受到參會各方的熱情。展會多年深耕汽車後市場所累積的強勁行業影響力，為全球以及國內市場建立了商貿溝通及互信交流的深厚紐帶，本土和國際與會者的正面積極反饋也給我留下了深刻的印象，令人倍感欣慰。”

AMR 中國國際汽保汽配展立足中國汽車後市場長達四十載，現已發展成為扎根京津冀地區汽車維修與保養行業的一站式年度採購盛會。本屆展會全面融入新資源、新社群、新通路等前沿趨勢和新興概念，通過展廳內琳琅滿目的最新展品，全方位促進新能源汽車及商用車售後服務、道路運輸裝備、汽車改裝高端設備及產教融合等領域的未來發展，並著力推進新渠道的深度拓展與融合。因此，今年展會特別設立零配件、綠色維修、商用車以及天津製造四大特色主題專區，致力於與汽車行業發展趨勢闊步同行。

天津製造專區參展企業，天津光電華典科技有限公司副總經理于正龍先生表示：“非常感謝 AMR 中國國際汽保汽配展為我們天津本

法蘭克福展覽（上海）有限公司
中國上海浦東新區世紀大道 1229 號
世紀大都會 1 號樓 11 層，200122

地企業提供了這樣一個寶貴的展示契機，並以天津製造專區的整體展示形式首次亮相展會。我們也能同時了解到其他業界同仁的先進汽車製造工藝和設備，對我們未來產品的設計和升級起到很好的引導作用。AMR 作為專業領域涵蓋廣闊的汽車後市場平台，讓我們有效地推廣企業文化、企業形象和新品展示。通過此次展會我們很高興結交了很多新朋友，其中不乏對產品有興趣並後續會下單合作的潛在新客戶。對我們天津本土企業而言，這次參展為我們帶來了很好的經濟效益。”

來自意大利的海外參展企業 Ravaglioli S.p.A. a s.u. 亞太區銷售經理 Gianni Tonelli 先生表示：“參展 AMR 中國國際汽保汽配展是我們公司今年重要的戰略規劃，因為我們可以通過展會平台面向國際和中國市場展示我們最新的設備和新品，這也助力我們在競爭激烈的市場中保持優勢。展廳內人潮如梭真的令我感到無比激動，我們在展會期間接待了眾多汽車行業專業觀眾，此外我們更有幸和來自泰國、韓國以及新加坡的買家進行了新項目的探討和合作意向的深入溝通，這也反映了 AMR 的行業影響力已覆蓋中國乃至亞洲其他國家和地區。”

作為本屆 AMR 展會展示規模最大的展商之一，納可信（中國）工業技術有限公司中國區營銷總監畢明君先生分享道：“近幾年國產汽保品牌逐漸成長壯大，大家也開始對國產品牌建立信心，我們公司的產品也漸漸被京津冀和周邊地區的用戶群體所了解、熟知。參展 AMR 中國國際汽保汽配展無論從品牌宣傳推廣，亦或是助力當地服務商的銷售上都起到了很大的促進作用，同時亦進一步提升了我們品牌的知名度。這個展會是我們汽保行業最專業的展覽會之一，是業內人士採購新品和了解行業趨勢不可或缺的重要渠道，所以我們每年都會把公司最大的資源投放到這個展會上。”

作為一個優質的國際性汽車後市場採購平台，AMR 中國國際汽保汽配展展品涵蓋範圍廣、品質高，得到眾多與會者的一致好評。本屆展會共吸引來自 23 個國家及地區的全球專業買家蒞臨展會現場洽談採購，逾 5,000 個全球領軍品牌重磅亮相並引發行業熱議，與會者可盡情探索汽車全產業鏈極具突破性的創新產品和解決方案。

來自埃及的專業買家，Garage Equipment Center 的跨國採購及海外物流經理 Mahmoud Nasser 先生連續多年參觀 AMR 中國國際汽保汽配展，今年希望在展會採購汽車維修工具，他表示：“AMR 作為服務於汽車維修和保養領域多年的專業商貿平台，對我而言它的確是一個極其高效的採購平台，我每次總能快速找尋到我需要的產品和解決方案。這麼多年我也見證了其國際化水平的逐年提升，幾乎每次展會我都不會錯過，並且每次都可以與新的供應商建立聯繫與合作。一圈下來，我已經確定將會與至少 7 家潛在供應商進行後續的業務對接。”

河南新鄉市汽車流通行業協會會長王俊海先生作為 AMR 中國國際汽保汽配展專業買家團的組團方代表之一，他表示：“今年我們共組織和邀請了協會旗下二十多家汽修廠會員，從天南海北奔赴天津。參與本屆展會一方面希望採購汽車零配件產品，另一方面也希望通過 AMR 展會渠道了解汽車行業發展的現狀及產品創新技術等未

AMR 中國國際汽車維修檢測診斷設備、零部件及美容養護展覽會
2023 年 3 月 23 至 26 日
中國，天津

來趨勢，沉澱並積累更多行業資源。AMR 為我們會員企業提供了絕佳的學習、採購、商貿對接的良機。”

周劭蘭女士對於 AMR 中國國際汽保汽配展的順利收官進一步補充道：“展會的圓滿成功，離不開我們多年的合作夥伴、參展商、觀眾以及行業協會的傾力支持，以及過去四十載的同心同行。他們的卓越貢獻對展會的成功至關重要，對此我要表示最誠摯的感謝。我已迫不及待期盼明年與大家再聚首，同時也歡迎更多的新夥伴可以傾情加盟，讓我們凝心聚力、並肩前行、再創更多輝煌。”

AMR 中國國際汽車維修檢測診斷設備、零部件及美容養護展覽會由法蘭克福展覽（上海）有限公司、中國機械國際合作股份有限公司、中國汽車保修設備行業協會和中國汽車維修行業協會共同聯合主辦，也是法蘭克福展覽集團在全球範圍約 35 場交通運輸及物流領域專業展覽及活動之一。

下一屆展會將於 2024 年 3 月 20 至 23 日在國家會展中心（天津）再度舉行。了解更多展會資訊，請致電法蘭克福展覽（上海）有限公司 400 613 8585 分機 915 / 916 / 917 或 +86 10 8472 8428。歡迎訪問展會網站 www.amr-china.cn 或電郵至 amr@china.messefrankfurt.com 垂詢。

如需展會現場高精度照片或了解最新展會資訊，請登錄展會網站 www.amr-china.cn，點擊“媒體中心”進入“新聞圖片”下載。

- 完 -

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構之一，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 28 個地區聘用約 2,200* 名員工，業務版圖遍及世界各地。2022 年營業額約 4.5* 億歐元，集團與眾多行業領域建立了豐富的全球商貿網絡並保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。法蘭克福展覽集團核心優勢在於遍佈世界各地龐大、緊密的國際行銷網絡，覆蓋全球約 180 個國家。多元化的服務呈現在活動現場及網絡平台的各個環節，確保遍佈世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性。我們正在通過新的商業模式積極拓展數字化服務範疇，可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。作為核心戰略體系之一，集團積極實踐可持續化經營理念，在生態、經濟利益、社會責任和多樣性之間達成有益的平衡。有關集團可持續發展進一步資料，請瀏覽網頁：

www.messefrankfurt.com/sustainability。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60% 和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.hk。

* 2022 年初步數字

AMR 中國國際汽車維修檢測診斷設備、
零部件及美容養護展覽會
2023 年 3 月 23 至 26 日
中國，天津